



## 青年西貢山頭燒炭死

【本報訊】一名青年上周離開住所後，寄信返家稱往西貢自殺，自此失蹤六日音訊全無，警方昨日派員搜索，在距離萬宜水庫大壩需一小時步程的山頭，發現他在帳幕內燒炭身亡。

### 寄信返家稱往尋死

失蹤青年林凱明（二十一歲）（圓圖），家住長沙灣華荔邨，於本月二十四日下午離開寓所後便告失蹤，其姊於五月二十七日向警方報案；據悉，他有自殺傾向。其後家人收到他離家後寄出的信件，內容大致稱決定到西貢萬宜水庫一帶尋死，大驚立即報警；警方才得知該名男子在西貢郊外地區。

死者自殺的山頭叫「大枕蓋」，從水庫大壩上行，需要一小時步程始抵達。昨日警方、消防和民安隊，在萬宜水庫一帶展開搜索。至下午二時許，搜索人員在一處地方，找到一個帳幕和背包等物品，揭發失蹤漢在帳幕內燒炭身亡，經檢查已死去一段時間。



## 卧底滲大埔黑幫拘65人

【本報訊】記者區天海報道：警方派卧底滲入大埔區一個活躍黑幫集團，潛伏數月掌握販毒開賭證據，三日前採取行動，共拘捕六十五名男女，包括一名「紅棍」高層。據初步了解，歹徒單算三個賭檯「抽水」，每月收入可達百萬元；販毒手法也層出不窮，曾用餅乾盒藏毒販運K仔。

被捕者四十五男二十女，大部分有新義安黑幫背景，包括一名綽號「太和黑」的男子（三十九歲），屬於「四二六紅棍」職級；有部分疑犯屬其他黑幫，因在兩幫敵鬥時落網。疑犯分別涉嫌販運危險藥物、自稱三合會會員、非法賭博等二十六項不同罪名；其中四名少年（十五至十七歲），則涉及藏有攻擊性武器罪。

### 三賭檯「抽水」月入百萬

新界北總區警司（刑事）蔡偉富表示，在數月前展開一項代號「焰紅」行動，派卧底滲入新義安黑幫蒐證，該黑幫集團經營的三個賭窟，每日「抽水」共約三、四萬元；另外亦在酒吧、遊戲機中心等娛樂場所賣K仔毒品，過往會將餅乾盒鏽開，偷龍轉鳳換入K仔，再以膠袋裝住販運以掩人耳目。

警方在三日前採取拘捕行動，共派出一百四十名人員，一連兩日搜查多處地點，共拘捕六十五名男女，行動中檢獲一點七公斤K仔及包裝工具，市值約二十萬元，又搜出牛肉刀等武器。

## 流感高峰上周增逾千個案

【本報訊】本港感染流感病毒的個案，在上周踏入高峰期。衛生署衛生防護中心表示，截至上周六的一周，共有一千一百一十三宗流感病毒數字，是今年錄得最高數字，亦較本月五日前一周的三百二十九宗上升兩倍。

中心發言人表示，在一月十三日至昨日期間，共錄得二百一十四宗確診感染流感，並需入住深切治療部或死亡的個案；另錄得十四宗兒童流感相關之嚴重併發症或死亡個案。

中心預計，未來數周流感活躍程度會持續高企，而嚴重或死亡個案亦會繼續在各年齡組別，特別在長者組別出現，中心會繼續監測本地及世界各地的流感情況。中心發言人稱，本港流感活躍程度已進入今年高峰，呼籲市民保持警覺。

## 假電郵騙款涉洗錢拘兩人

【本報訊】海外詐騙集團向本港公司發假電郵騙款，警方接獲至少十宗，失款共逾三百六十萬元，探員經追查揭發有本地秘書服務公司，涉嫌協助犯罪集團在港開設空殼公司洗黑錢，前日在旺角區拘捕兩名女負責人，押返警署扣查。

被捕兩名本地秘書服務公司女子（分別二十七和五十一歲），該公司在旺角區一幢商業大廈設有寫字樓。

警方指出，該類電郵騙案目前已有十間本地公司受害，該海外詐騙集團的犯案手法，先入侵受害公司的電郵戶口，冒充為其供應商或客戶，再游說匯款至虛假銀行戶口。詐騙集團又透過一間本地秘書服務公司，取得一些本地地址開設空殼公司，再開設銀行戶口進行洗黑錢活動，以處理更多宗電郵詐騙中所得的利益。

商業罪案調查科較早前以情報主導展開調查，前日突擊搜查涉案秘書服務公司位於旺角的辦公室，拘捕兩名女負責人，並檢獲一批文件，稍後會控以協助洗黑錢等罪名。

## 內地婦當陪月黑工囚兩月

【本報訊】一名內地女居民，因在港從事非法陪月員工作，被控以一項違反逗留條件罪名。被告昨日在沙田裁判法院承認控罪，被判處監禁兩個月。

被告人，四十六歲，於今年五月二十六日在羅湖管制站被截查作入境訊問。訊問期間，被告聲稱是來港從事陪月員工作。在警誠下，被告承認她受聘於一名本地僱主及其剛於今年五月十六日在香港誕下一名嬰兒的內地妻子。被告進一步承認她是經一間內地陪月服務公司介紹予其僱主，並於今年四月獲該對夫妻聘用為陪月員。被告接受聘用並於今年五月十九日至五月二十六日留港期間工作，照料僱主妻子及其初生嬰兒。入境處現正繼續調查該名僱主及其妻子涉嫌觸犯的罪行。

# 官斥恃財犯案手段卑劣 劉定成非禮恐嚇藝人罪成

【本報訊】富商劉定成的男藝人裸照案，昨於區域法院被裁定兩項刑事恐嚇及一項非禮罪名成立。暫委法官練錦鴻判決時指，被告利用財政優勢，以及與其他人的聯繫，令一些易受騙的人士受害，法律上道德上都令人可憎，犯案手法近乎勒索。案件押後至下月十二日判刑，劉定成還押監房看管。劉定成進入法庭前表示，認為自己沒做錯事。

練官判刑時指，香港是一個保守的城市，被告應明白利用事主相片外泄的手段來威脅對方，會令對方聲譽受損。他判被告非禮和恐嚇A先生，以及恐嚇D先生罪成，二人均有名譽，顧冒被人認出的風險，仍出庭作證，能詳細描述案發經過，證供可信。控方證據大部分有事實根據，相信被告有用類似手法非禮和恐嚇受害人。被告與A拍照時，未得到對方同意，便觸摸對方的私人部位，是明顯非禮對方。由於B先生沒講出全部事實，練官判被告非禮B的罪名不成立。練官傾向判被告入獄，但需先索取被告心理報告。

### 入庭前仍說自己沒錯

次被告盧昕傑（二十六歲）早前承認一項刑事恐嚇罪，練官斥責其行為不可饒恕，利用他人做出可鄙行為，練官決押後至下月二十一日判刑。案情指，他在〇八年八月二十一日及二十二日，先後威脅兼職男模特兒D。

劉定成進入法庭前表示，認為自己沒做錯事。早前法庭判表證成立，他決定不自辯，亦不傳召任何辯方證人作供。

案情指，劉定成（六十二歲）在〇三年四月二十四日，在北角城市花園酒店一房間內非禮男藝人A，其後再恐嚇A。他亦被控於〇五和〇七年在跑馬地一單位內分別非禮男藝人B及C。A作供時表示，被告要他拍性商品廣告，A先後換上四條前面有孔、看到私處的T-back內褲，被告藉詞調整姿勢，用兩隻手指擺弄其私處，又要他穿上接近沒有布的T-back，又問他「做不做chicken」。其後，被告三度來電，指若A不肯當男妓，難保其他人不會看到醜照。

### 拍攝時扯低藝人內褲

D作供時，試鏡時本穿背心和窄牛仔褲，被告後來要求他穿T-back，拍攝中途，被告扯低D的內褲，露出私處。D刻意疏遠，被告致電說：「啲基佬會周街問你，×你屎忽一次幾多錢。」

【本報訊】一輛運載園藝工具和花草的貨車，昨日沿粉嶺百和路行駛轉左彎時，後座車門突然打開，坐近門邊一名女工跌出車外，頭部重傷送院。

### 沒扣好安全帶

女傷者姓李（四十九歲），送院後幸無生命危險。據悉，她所坐的位置，設於駕駛室後的貨斗位，業界稱為「屋仔」，警方初步相信車門沒有鎖好，加上有人沒有扣好安全帶，致釀成意外。

現場在百和路和掃管埔路交界，昨日上午八時左右，該貨車沿百和路駛向粉嶺方向，在轉左彎時「屋仔」車門突然打開，女工失平衡跌出車外頭部重創，由救護車送院。



【女傷者姓李，送院救治後幸無生命危險，警方初步相信車門沒鎖好，加上有人沒扣好安全帶釀成意外】



劉定成進入法庭前表示，自己沒做錯事

## 表明是同志 無懼「通櫃」

【本報訊】劉定成早表明，自己是同性戀者，私藏六萬張男性靚照，早前控方庭上呈堂兩件魚網上衣和四十九條T-back，其中一條有白色羽毛的紅色T-back，劉還笑着對男記者說：「第五十條我有：無價寶嚟！」早前他被問到，一旦入獄被「通櫃」怎辦，他答：「通櫃通囉，冇乜要準備。」其同性戀者身份，或令一些男囚犯尷尬擔心，懲教署表示，任何在囚人士若需要保護，可向院方提出。

### 署方：對任何人一視同仁

劉定成被判罪成後，記者行家最關心他會

## 主婦執屋失衡墮樓亡

【本報訊】葵涌葵芳邨發生罕見打掃家居墮樓意外。一名中年婦昨日清潔睡房時拆去窗花，及後疑因站在靠窗睡床整理床單雜物，突然失平衡後仰，因窗框無遮無擋飛出街，從十二樓飛墮而下，爆頭骨折枉死。家人聞訊悲痛欲絕，男戶主返家後，強忍傷痛即時裝回窗花，避免悲劇重演。

意外慘死婦人姓劉（五十餘歲），與丈夫和兩名女兒（只約十多歲），一家四口居於葵芳邨葵歡樓一個單位，家庭和睦。該單位的睡房，窗框離地三呎，睡床靠窗而放，約有兩呎高；窗框下方雖裝了小塊梗窗，然而如果站在床上，一旦拆去窗花，仍有翻窗出之險。

### 方便清潔拆下窗花

昨日下午一時許，丈夫和兩名女兒俱外出，只有劉婦獨自在家。當時劉婦埋頭料理家居細務，包括整理換季衣物，又更換床單及抹窗等；為了方便清潔，有人更拆下了窗花，詎料因此成為死亡陷阱。女事主其後站在床上整理床單，疑因身體失平衡，突然向後仰，翻過兩呎闊窗框飛墮出外，跌落大廈對開空地，撞爆頭部手腳骨折，當場重傷昏迷。

附近街坊目睹情況高聲驚叫，慌忙報警求救。救護員接報迅速趕到，將傷者送醫院搶救，惜終告不治。丈夫和兩名女兒接到警方通知，急忙趕到醫院了解青況，得悉死訊傷心欲絕，兩女兒不堪喪母打擊，一度哭至死去活來，需旁人溫言安慰。

警員事後上樓調查，在睡房的床上，發現有床單、衣服等物，相信女事主當時正在整理家居；由於初期在女事主墮樓位置附近，發現有一把掃把，一度以為她用掃把清掃窗外垃圾，其後證實並不相關。男戶主其後傷痛返家，馬上把拆去的窗花重新裝回。



女子疑執屋失平衡墮樓亡



男戶主返家後，強忍傷痛裝回窗花

# 「千后」遭雀友夥惡霸禁錮毆打 提款途中驚呼路人施援

【本報訊】油麻地上海街昨日凌晨一宗非法禁錮案，鬧出「千后鬥惡霸」奇情版本。一名中年婦打麻將接連食糊贏大錢，被大輸家女「雀友」質疑出老千，找來三名大漢將中年婦禁錮毆打，更要求交出以往贏過的錢；她被押往銀行提款途中，在街頭時高呼打劫驚動途人，由警員趕至將女「雀友」拘捕，三漢則逃去無蹤。由於案情複雜，警方仍在調查誰是誰非。

### 雀友不忿召惡煞挾持事主

被指出千女子（四十一歲），事後到警署協助提供資料；涉嫌非法禁錮的女「雀友」（四十九歲），目前仍被扣留。

消息稱，女事主與兩男一女「雀友」，前晚在油麻地區開始竹戰，其間她頻頻食出好牌大殺三方，兩男名「雀友」輸至愁眉苦臉離去。

但另一名大輸家女「雀友」，突然質疑女事主出老千始贏錢，召了三名兇神惡煞大漢到場，挾持女事主到上海街另一個單位禁錮，不時拳腳交加施酷刑，不但要求取回剛才所輸的錢，更威逼把以前所贏的錢「曬番出來」。有人怕遭毒打，假裝同意往銀行櫃員機提款，暗忖脫身之計。

在深夜十一時許，女「雀友」和三名大漢，挾持女事主離開單位，前往附近銀行櫃員機，當途經彌敦道六零三號對開時，女事主見街上人來人往，突然揚聲大叫「打劫呀」，驚動路人和附近巡邏警員。

三名大漢霎時間不知所措，見事情張揚人入注目



▲中年婦打麻將接連食糊贏大錢，被質疑出千  
▲警員趕至將涉嫌禁錮的女「雀友」拘捕，三漢則逃去無蹤